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５． 我孫子市について 

(1) 我孫子市のイメージ 

我孫子市のイメージをたずねたところ、「思う（そう思う＋ややそう思う）」と回

答した比率は「自然豊か」（61.0％）が最も高く、次いで「地価が安い」（48.9％）

となっている。 

 「思わない（あまりそう思わない＋そう思わない）」が「思う（そう思う＋ややそ

う思う）」を上回っているのは、「都心に近い」、「買い物が便利」などとなっている。 
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≪属性別≫ 

 各属性別でみると、「都心に近い」で「思う（思う＋ややそう思う）」と回答した

比率が高いのは、性別では男性、年代別では 20代、居住地別では茨城県となってい

る。 

 「交通の便が良い」で「思う（思う＋ややそう思う）」と回答した比率が高いのは、

性別では男性、年代別では 20 代、居住地別では茨城県となっている。 

どちらの項目も居住地による差がみられる。    
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≪属性別≫ 

 各属性別でみると、「買い物が便利」で「思う（思う＋ややそう思う）」と回答し

た比率が高いのは、性別では女性、年代別では 20 代、居住地別では茨城県となって

いる。居住地別では地域による差がみられる。 

 「自然豊か」で「思う（思う＋ややそう思う）」と回答した比率が高いのは、性別

では女性、年代別では 30 代、居住地別では千葉県となっている。 
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≪属性別≫ 

各属性別でみると、「治安が良い」で「思う（思う＋ややそう思う）」と回答した

比率が高いのは、性別では女性、年代別では 20代、居住地別では千葉県となってい

る。ただし、ほとんどの属性で「どちらともいえない」が半数を上回っている。 

「子育てしやすい」で「思う（思う＋ややそう思う）」と回答した比率が高いのは、

性別では女性、年代別では 20 代、居住地別では埼玉県と千葉県となっている。ただ

し、すべての属性で「どちらともいえない」が半数を上回っている。 
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≪属性別≫ 

各属性別でみると、「地価が安い」で「思う（思う＋ややそう思う）」と回答した

比率が高いのは、性別では女性、年代別では 40代、居住地別では千葉県と東京都と

なっている。 
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≪我孫子市への居住意向別≫ 

我孫子市のイメージについて、我孫子市への居住意向（住宅購入の候補地となると思

うか）別にみると、我孫子市は住宅購入の候補地となると「思う（思う＋やや思う）と

回答した人は、すべての項目で「思う（そう思う＋ややそう思う）」の比率が高く、我孫

子市に対して好意的なイメージを持っていることがうかがえる。 

一方、「思わない（思わない＋あまり思わない）」と回答した人は、すべての項目で「思

わない（思わない＋あまりそう思わない）」の比率が高くなっている。 

 

図表 34 
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≪転入者・転出者アンケート調査との比較≫ 

 我孫子市のイメージについて、「転入者・転出者アンケート調査」と比較すると、どち

らのアンケートも「自然豊か（自然環境や景色がよい）」で最も比率が高くなっている。 

 差がみられるものとして、本アンケートでは「地価が安い」（48.9％）が半数程度を占

めるのに対し、「転入者・転出者アンケート調査」の「住宅価格や家賃が手頃である」

（17.8％）では 2割弱にとどまっている。 

 

図表 35 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※転入者・転出者アンケート調査（平成 24 年 11 月～平成 25 年 4月 6 か月分） 

 有効回答：転入者 1,289 人、転出者 1,330 人 

 「我孫子市の魅力」は転出者のみ回答 
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